

鼓干劲 聚合力 再出发

## 杜集区召开高质量发展大会

■ 记者 冯冬梅 通讯员 严梦舟

本报讯 3月8日下午,杜集区召开高质量发展大会,对全区重点工作进行再动员、再推动,同时总结成绩,表彰优秀,鼓励先进,凝聚推动杜集高质量发展强大合力。区委书记尹农纲出席会议并讲话,区委副书记、区长史庆超主持会议。区领导丁铁力、彭利国、冯轶、蒋影出席会议。

会上,解读了招商引资有关文件,表彰了2023年度现代化美好杜集建设先进集体和先进个人,表扬了2023年度信访工作先进单位、“三无”村(社区)、先进个人。相关单位、个人代表作交流发言。

尹农纲首先向获得表彰的先进集体和个人表示祝贺。尹农纲指出,高质量发展靠招商,招商要有量有质。树牢“项目为王”的思想,靠项目说话,靠数量说话,从量变到质变。既要“小而优”,又要“大而强”,确保引来一个、成活一个、壮大一个。高质量发展靠服务,服务要高质高效。要千方百计、想方设法帮助企业把事办成、把问题解决掉,马上就办,事不过夜。高质量发展靠政策,政策要用足用活。概括起来就是研究政策、争取政策、出台政策、兑现政策,全面提高政策实效和政府公信力。

尹农纲强调,高质量发展靠干部,



杜集区高质量发展大会会场。 ■ 摄影 记者 梅月

干部要能干什么。实现高质量发展,关键靠干部,靠干部能力、靠干部作风,把工作干出亮点、干出特色、干出成绩。树立实干用人导向,为能干事者撑腰,为实干者担当。高质量发展靠方法,方法要实用管用。要坚持“抓主

抓重”法、“一线工作”法、“专班攻坚”法、“定期调度”法、“瞻前顾后”法。要久久为功,稳扎稳打,取得新突破,实现新作为。

史庆超在主持会议时强调,广大干部要以先进为榜样,高点定位、实干

担当,进一步解放思想争一流、鼓足干劲抓落实,扎实推进“十项重点工程”,以“起步即冲刺、开局即决战”的奋进姿态,大抓招商、大抓产业、大抓项目,拼出“热辣滚烫”,赢得“飞驰人生”,全力实现一季度开门红。

以案促改 以案促治  
杜集区纪委监委  
做深做实警示教育

■ 记者 冯冬梅 通讯员 周静如

本报讯 “看到曾经的同事成为涉案人,真是深受触动。今后我一定时刻绷紧纪法之弦,筑牢思想防线,不留任何滋生腐败的空间。”近日,一名参与旁听违纪违法案件庭审的纪检监察干部深有感触地与同事交流。杜集区纪委监委坚持以案为鉴,上好警示教育课,积极推进以案促改、以案促治。

讲好“理论课”,把“严”的基调长期坚持下去。常态化召开纪律教育会,推动纪检监察干部学纪、知纪、明纪、守纪。利用区纪委监委、理论学习中心组学习会、“三会一课”等平台传达学习各类典型案例通报,组织纪检监察干部对照网络言行“十严禁”,开展自查自纠,对微信群使用管理进行大起底,签订承诺书51份,切实深入检视网络言行方面存在问题。组织全体纪检监察干部学习典型案例警示教育通报,开展交流研讨并对照16个方面问题进行检视剖析,全力推动以案为鉴走深走实。

上好“警示课”,把“治”的决心传

达到位。组织纪检监察干部旁听案件庭审,用身边事教育身边人。组织全区纪检监察干部到市反腐倡廉警示教育中心进行参观学习,编印《以案为鉴 警钟长鸣——违纪违法典型案例选编》,组织学习中央、省、市发布的典型案例10余次,组织观看《让惩恶扬善的利剑永不蒙尘》《戒鉴与警醒系列警示教育片》等190余场。强化对纪检监察干部“八小时外”监督管理,制定实施《杜集区纪委监委新入职纪检监察干部“一测一诺”制度》,将整改整治的行动落到实处。

抓好“实践课”,把“改”的行动转化为制度。以教育整顿为契机,区纪委监委机关新建制度15个,修订制度4个,镇(街道)开发区纪(工)委新建制度28个,修订制度6个;扎实开展“两提升两规范一整治”专项行动。把提升干部能力素质专项行动与干部队伍建设、机关党建结合起来,制定实施《杜集区提升纪检监察干部能力素质专项行动工作方案》《杜集区完善“五项审理工作机制”提升案件质量专项行动工作方案》,制定《关于全区案件质量评查情况的通报》,不断提升案件办理质效。

## 杜集大地春潮涌

## 朔里镇开足马力忙生产

■ 通讯员 张艳

本报讯 3月4日,在朔里镇众帮创业园内,安徽格瑞斯服饰公司的生产车间一片忙碌,女工们有条不紊地在操作台上剪裁、缝纫、熨烫。春节假期过后,朔里镇各企业纷纷按下“开工键”,开足马力赶订单、促生产、拓销路,奋力冲刺开门红。

人勤不负好春光。在格瑞斯服饰公司生产车间,大批工人各自忙碌着,专注又仔细。“我们的服装主要销往国外,后面的订单已经排满了,现在都在加班加点赶生产,争取按时完成任务。”公司车间管理人员孙青介绍。良好的形势,也让企业紧锣密鼓地进行增资扩产。据介绍,目前格瑞斯服饰公司新厂房正在紧张施工中。与格瑞斯服饰公司一样,朔里镇徐楼

村的村办加工车间新厂房正在施工,现场起重机在吊装材料,工人在合力平整地面,预计本月底前新址便可投入使用。同时,在淮北市重点招商引资项目伊特纳能源科技(淮北)有限公司工厂的施工现场,环氧地坪漆浇筑到位,设备已经进场调试。

企业忙发展,服务不止步。朔里镇主动出击,发扬“店小二”精神,为企业提供“保姆式”服务。相关部门通过开展走访帮扶、惠企政策宣传等方式,全力做好用电政策等保障,让企业安心发展。同时,多形式帮助企业招聘员工,线上转发企业用工需求,线下开展“春风行动”专场招聘会,千方百计搭建企业用人交流平台,既让群众不出远门实现家门口就业,又帮助企业解决用工问题。

## 一路“标”升捷报传

## 中冶淮海公司喜迎开门红

■ 记者 冯冬梅 通讯员 邵旭光

本报讯 3月4日上午,在位于杜集经开区的安徽中冶淮海装配式建筑有限公司院内,几辆大型运输车正在吊装预制构件,准备发往外地。春节假期结束后,公司迅速复工复产,并一路“标”升,“连中八元”,吹响了开年冲锋号。

在公司生产车间,各生产线全力运转,工人们有条不紊地忙碌着。据车间负责人介绍,公司订单充足,生产工作中的重点、难点、疑点等薄弱环节进行逐一讲解,消除安全隐患。在基层平凡的小网格里,人大代表不断用“微实事”回应民生关切,传递民生温度。

新年开工第一天,该公司便组

织召开复工复产大会,特意准备了开工红包,为全体干部职工送上新春开工祝福。公司也是捷报频传,连中商砼、预制构件、施工总承包等主营业务板块8个标的,既包括省内合肥、淮北市相关工程,也有江苏等长三角地区工程标段或项目。这次“连中八元”,充分显示出各界对中冶淮海公司综合实力和能力的高度认可,尤其是中标中铁建集团第四建设有限公司江苏其他区域、安徽区域PC构件采购项目,标志着中冶淮海公司区域营销工作取得阶段性突破,为公司在长三角区域市场开发奠定坚实基础。

## 高岳街道抓好企业复工复产

■ 通讯员 孙佳璐

本报讯 春节假期结束后,高岳街道的企业迫不及待地掀起开工热,纷纷复工复产。高岳街道坚决抓好节后安全生产和复工复产工作,全力冲刺新春开门红,为实现全年目标任务奠定坚实基础。

高岳街道把握新机遇、迎接新挑战,拉满弓、上满弦。为确保企业安全有序复工复产,街道加大对企业的走访力度,将节后复工复产安全工作抓早、抓细、抓严、抓实。一方面,组织机关干部包保企业,上好安全生产“开工第一课”;另一方面,紧盯重点环节,开展企业自查和执法检查,打好隐患排查

“主动仗”,坚决做到安全管理不到位不复产、防范措施不落实不复产、隐患问题不清零不复产,确保各项安全生产措施得到有效落实,保障企业安全有序复工复产。

高岳街道主动靠前服务企业,在积极开展全国第五次经济普查时,帮助企业分析经济数据和行业发展趋势。同时针对企业反映春节后招工难、用工难问题,于2月23日举办2024年春风行动就业招聘主题线下招聘会,解决企业用工问题,为企业节后复工复产提供有力保障,帮助企业尽早复工复产、增产增效。目前,高岳街道正全力提高服务企业的精准性和有效性,以节后生产开门红助推经济发展“全年红”。



## 义诊送健康

3月5日,杜集区矿山集街道联合辖区医院在万家汇广场开展“学雷锋·文明实践我行动”健康义诊主题活动。志愿者为居民量血压、测血糖,做基本体格检查和用药指导,详细解读自带病历资料,耐心解答健康疑问,为患者制定出切实可行的治疗方案,为辖区居民的健康生活保驾护航。

■ 摄影 通讯员 刘棋

## 石台镇农技专家支招田间管理

■ 通讯员 王倩雯

本报讯 人勤春来早。连日来,石台镇组织农技专家深入田间地头,对农户从施肥打药、耕翻整地、搭棚育苗等方面进行技术指导。

在白顶山村,镇农办副主任何祖喜在田间查看小麦生长情况,与农户交

流。“你这块小麦总体长势很好,有轻微冻害,影响不大,管理上还要注意几个方面,在3月10日前要进行杂草防治,控制好药量,防止产生药害。适量追施肥料提高产量,注意防治春季易发生的麦蜘蛛、蚜虫和纹枯病。做好这些,小麦丰收的把握就大了。”听了何祖喜的介绍,农户们连连点头。

在农业生产上,石台镇立足早谋划、早部署、早行动,抓好春季田间管理工作,组织科技志愿服务队陆续对7个村(社区)的种植大户、合作社、家庭农场等进行走访,面对面地向农户讲授小麦的施肥、除草、病虫害防治以及瓜菜的育苗、果树修剪等知识,为农户提供技术指导和培训。加强苗情、墒

情、病虫害、灾情“四情”监测,及时转发信息简报,提醒种植户因时、因地、因苗、因墒做好田间管理,推进统防统治、群防群治、联防联控,预防灾害,提高产量,保障效益。同时,石台镇组织技术人员对农业机械进行维护和保养,严把检修关,确保春耕生产安全有序进行。

## 段园镇人大代表进网格

## 办好“微实事” 服务“大民生”

■ 通讯员 朱萌萌

本报讯 “前段时间雪融后麦田里积水,村里安排用水泵抽水,田地才没有内涝,真是为老百姓办了一件好事!”连日来,段园镇毛庄村村民都在交口称赞。农田内涝、公厕水管冻裂、村路不平……这些曾让村民苦恼的问题,如今一件件得到改善。这都得益于镇人大建立的代表进网格机制,全面解决好老百姓

身边的“微实事”。服务在网格,为“微实事”发声。据了解,段园镇划分11个大网格,82名人大代表按选区,每周一次进入网格,了解民意、倾听民声。他们积极收集包括外立面墙体脱落、村级河道整治、夜晚出行光线暗等这些群众反映的生产生活小问题,及时予以交办。今年以来,人大代表在网格中发现问题13件,收到群众意见建议21件,解决群众“微实事”30余件。有效发挥

大代表在促进经济社会发展中的积极作用,把履职触角延伸到基层治理的“神经末梢”。

履职在网格,把“微实事”办实。人大代表通过常态化、零距离联系走访选民,及时、准确、全面收集社情民意,依托“人大代表活动室”主阵地,积极开展闭会期间网格内履职,拓展人大代表联系群众的渠道,延伸人大代表工作触角。为解决家长寒假期间的照护难题,人大代表在网格中积极发

挥推动作用,协助村居开办幼小学生在寒假托管班。为有效遏制电信网络诈骗,人大代表在网格中用典型案例向群众进行反诈宣传。在消防安全检查中,人大代表联合相关部门对相关场所进行检查,对日常消防管理

工作中的重点、难点、疑点等薄弱环节进行逐一讲解,消除安全隐患。在基层平凡的小网格里,人大代表不断用“微实事”回应民生关切,传递民生温度。